L3 SME (~2h00) Examen d’électronique Linéaire

Mai 2013

Baréme : A.1 (2 pts); A.2 (4pts); A.3 (2pts): A.4 (3pts)

1. Préciser les hypothéses d’'un A.O.P idéal, puis celle
d’'un A.O.P idéal en Contre réaction et enfin en réaction.

2. En considérant la figure 1, 'A.O.P est idéal, préciser si
les amplificateurs A1 et A2 sont en contre-réaction ou
pas, puis déterminer I'expression littérale de Vsz, V', | et
Vs1 en fonction des éléments du circuit.

3. La résistance R1 est un capteur de température ‘Pt
1000’, soit une résistance de platine avec une sensibilité
relative en température de St= 0,004 (AR/Ry¥AT=0,4%/"C),
et une résistance a 0°C de Ro=1000Q. Sachant que R1=
Ro(1+S1.T(°C)) et R2 = Ro = 1000Q calculer I'expression
littérale de Vs1 en fonction de Ro, St, T(°C) et de Vrer.

4. En prenant Veer=1V, calculer la valeur de la résistance
du capteur R1 pour T = -40°C, 0°C et 40°C, et en déduire
celles de | et Vs1 (donner les résuitats sous forme d’un tableau).
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